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  В анкетировании приняли участие 11 родителей, что составило 92 % 

опрошенных из общего количества родителей. По результатам 

анкетирования выявлено, что в основном родители довольны организацией 

питания в детском саду. В большинстве случаев родители интересуются 

информацией о питании ребенка, положительно отзываются о меню. 

Основная часть родителей отметила, что больше всего в детском саду дети 

любят выпечку, овощные салаты, супы, изделия из мяса, картофельное пюре, 

каши и макароны. Подавляющему большинству воспитанников нравятся те 

блюда, которые готовят в детском саду. Отрицательные отзывы детей 

являются единичными и отражают личные вкусовые предпочтения ребенка. 

Отмечается, что предпочитаемые блюда детей и их родителей так же входят 

в меню детского учреждения. Имеются и некоторые предпочтения, и 

пожелания родителей индивидуального характера. считаем, что недовольство 

наличием в меню тех или иных блюд вызвано недостаточной 

информированностью родителей о пищевой ценности этих блюд, 

требованиях СанПиН. Из всего выше сказанного, можно сделать следующие 

выводы: большинство родителей удовлетворены качеством питания детей в 

детском саду. 

Результаты анкеты 

1. Если ваш ребенок не ест в ДОУ, то почему? 

- потому, что готовят нелюбимую пищу-18% 

- другие причины-64% 

- не знаю-18% 

2. Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано 

питание в ДОУ? 

- в целом удовлетворены – 82% 

- в основном удовлетворены – 9% 

- не удовлетворены – 9% 



3. Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок формами организации питания в 

ДОУ? 

- в целом удовлетворены – 82% 

- в основном удовлетворены, есть отдельные замечания-18% 

- не удовлетворены- 18% 

 

4. Организован ли в ДОУ питьевой режим? обеспечение детей в достаточном 

количестве доброкачественной питьевой водой 

- Имеется с использованием кипяченной водопроводной воды 64% 

- не знаю- 36 % 

5. Соответствует ли установленным требованиям режим питания в ДОУ? 

- Соответствует – 82% 

- частично не соответствует – 0% 

- не знаю-18% 

6. Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах 

по организации питания детей на сайте ДОУ? 

- Имеется – 64% 

- не знаю – 36% 

7. Соответствие фактического меню в ДОУ утвержденному меню и 

рациону питания? 

- Соответствует-82% 

- не знаю- 18% 

8. Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано 

питание в ДОУ? 

- в целом удовлетворены – 82% 

- есть отдельные замечания 18% 

9. Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах 

по организации питания детей в месте, доступном для всех родителей? 

- Имеется – 82% 

- отсутствует (не видел)-18% 

10. Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на 

стендах 

Имеется-82% 

Не знаю -0% 

Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОУ? 

Большинство родителей ответили: первые блюда, фрукты, запеканка 

творожная, каши. 

Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом ребенком в ДОУ, 

в организации питания? Ваши замечания и предложения по 

вопросам питания воспитанников в ДОУ? 

Большинство родителей ответили: тушенная капуста.  

Какие продукты, блюда, полученные в ДОУ ребенок не съедает? оставляет не 

съеденными - со слов ребенка: 

 котлеты, рыба тушенная. 



  По результатам анкетирования выявлено, что в основном родители 

довольны организацией питания в детском саду.  

Рекомендации родителей по улучшению питания были следующие: 

включать в рацион больше овощей и фруктов. 
 

         

 Администрация детского сада считает необходимым: 

-  продолжить работу по улучшению питания в детском саду, 

- привлекать родителей к  контролю  за качеством поставляемых продуктов и 

приготовлением блюд. 

- довести до сведения родителей информацию о нормативных документах, 

регулирующих организацию питания.   
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